Probléme 1

Un éléphanteau pesait 35 kg.
Il prend 19 kg dans l'année.
Quel est son nouveau poids ?

Probléme 2

Gauvain pése 78kg.
Il maigrit de 4kg.
Quel est son nouveau poids ?

Probléme 3

Gauvain pése 77kg.
Il a perdu 18kg dans I'année.
Quel était son poids avant de maigrir.

Probléme 4

Hervé pése 79kg.
Il a grossi de 19kg dans I'année.
Quel était son poids avant de grossir ?

Probléme 5

Bob a 700 g de farine .
Il en utilise 85 g.
Combien lui en reste-t-il apres.

Probléme 6

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Bill a préparé 800 g de confiture.

Il a cuit 550 g de sucre en plus des fruits.
Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?

Probléme 7

Gauvain demande 4 kg de sucre et 1550 g de pamp
Quel poids porte-t-il ?
Donne le poids en grammes, puis en kg et g.

Probléme 8

Hervé demande un gateau de 1kg 100 g.
600 g ont été consomme.
Que reste-t-il ?

Probléme 9

Le lapin de Bill pése 5kg 400 g.
Il a maigride 800 g depuis la semaine derniére.
Quel était son poids avant de maigrir.

Probléme 10

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Bill a mis 16509 de sucre en plus des fruits.
Il a fait 2kg 400 g de confiture.

Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?

le

Probléme 1

Un ourson pesait 37 kg.
Il prend 16 kg dans l'année.
Quel est son nouveau poids ?

Probléme 1

Un lionceau pesait 37 kg.
Il prend 18 kg dans l'année.
Quel est son nouveau poids ?

Probléme 2

Probléme 2

Hervé pése 76kg.
Il maigrit de 5kg.
Quel est son nouveau poids ?

Bob pése 75kg.
Il maigrit de 1kg.
Quel est son nouveau poids ?

Probléme 3

Probléme 3

Bill pése 76kg.
Il a perdu 17kg dans I'année.
Quel était son poids avant de maigrir.

Bill pése 76kg.
Il a perdu 17kg dans I'année.
Quel était son poids avant de maigrir.

Probléme 4

Probléme 4

Bill pése 76kg.
Il a grossi de 19kg dans I'année.
Quel était son poids avant de grossir ?

Bill pése 76kg.
Il a grossi de 17kg dans I'année.
Quel était son poids avant de grossir ?

Probléme 5

Probléme 5

Gauvain posséde 900 g de viande .
Il en consomme 65g.
Combien lui en reste-t-il aprés.

Gauvain achéte 700 g de farine .
Il en prépare 45 g.
Combien lui en reste-t-il apres.

Probléme 6

Probléme 6

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Bob a préparé 800 g de confiture.

Il a cuit 250 g de sucre en plus des fruits.
Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Gauvain a fait 800 g de confiture.

Il a ajouté 550 g de sucre en plus des fruits.
Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?

Probléme 7

Probléme 7

Gauvain a 5 kg de sucre et 1750 g de poire.
Quel poids porte-t-il ?
Donne le poids en grammes, puis en kg et g.

Gauvain a 2 kg de sucre et 1450 g de poire.
Quel poids porte-t-il ?
Donne le poids en grammes, puis en kg et g.

Probléme 8

Probléme 8

Bill demande un gateau de 1kg 200 g.
500 g ont été mangé.
Que reste-t-il ?

Gauvain posseéde un gateau de 1kg 400 g.
600 g ont été consomme.
Que reste-t-il ?

Probléme 9

Probléme 9

Le lapin de Hervé pése 2kg 400 g.
Ilaperdu 700 g depuis la semaine derniére.
Quel était son poids avant de maigrir.

Le dindon de Bob pése 2kg 400 g.
Il a maigride 700 g depuis la semaine derniére.
Quel était son poids avant de maigrir.

Probléme 10

Probléme 10

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Gauvain a ajouté 1550g de sucre en plus des fruits.
Il a préparé 2kg 300 g de confiture.

Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?

La confiture est faite avec des fruits et du sucre.
Bob a mis 1550g de sucre en plus des fruits.

Il a préparé 4kg 200 g de confiture.

Quelle quantité de fruits a-t-il utilisée ?




